



# 市民就餐随手乱扔白色垃圾 绿地染上“白癜风”

**曝光台**

创建省级文明城  
建设幸福新枣庄

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道)近日,家住市中区苹果花园小区的刘女士拨打本报热线反映,文化路与建设路交会处东北角,苹果花园小区对面的一小片绿化带里布满了垃圾,特别是里面的白色污染物尤为刺眼,大老远的都能看到。这一片绿化带成了名副其实的“垃圾袋”。

“昨天来到小区对面想吃点小吃,路过绿化带往里一看,很多的垃圾散落在里面,真没想到能脏成这个样子。我瞬间没了吃东西的胃口。”刘女士在电话中说道。“这里相对繁华,车流量较大,满地的垃圾,特别影响市容环境。”

放下电话后,记者便来到了文化路与建设路交会处,从远处看,这片绿化带里有不少白色的食品袋散落其中,走近后发现,这些白色的污染物大多数是盛豆浆的纸杯子和塑料袋。

附近小吃较多,而且靠近学校、居民区,所以人流量大,生意都比较好。在这里的小吃摊大多数都是随地摆,没有人把客人用过的塑料袋集中起来。而只要是吃小吃肯定会用到塑料袋,很多市民在吃完之后,塑料袋就会被随手扔掉。现在很多人很讲究个人卫生,可是对于整个市区的环境卫生却不在乎。“看到这里有一个扔垃圾,就会有第二个人往这里扔,久而久之,这里就成了垃圾场。满满的全是塑料袋,太显眼了。现在都



绿地上布满了垃圾,让人触目惊心

提倡环境卫生靠你、靠我、靠大家。可是还是有很多人改不了随手扔垃圾的习惯。”看到这成片的垃圾,市民吴女士感慨地说道。

现在不仅要讲究个人卫生,一个合格的有素质的市民,更应该自觉维护身边的环境卫生。“希望以后有市民前来就餐,不要把用过的塑料袋随手一扔。也

希望在此经营小吃的摊主们要设置垃圾桶,方便市民就餐后放置垃圾,设置垃圾桶不只是让市民们放置垃圾,更是提醒他们不要乱扔垃圾。希望市民不要把美丽的绿色怡人的绿化带变成‘垃圾袋’。不少市民纷纷表示。

帮办热线



今日值班

刘豹 15163248077  
王龙飞 15263206262  
马帅 15266162222  
苏羽 8888501



来信地址:

山东省枣庄市文化中路61号  
枣庄晚报记者部



电子邮箱:

zzwbrx@163.com



帮办QQ:

1749759444

有难事



找帮办

## 路面坑洼难行

晚报讯 (特约记者 郭潇繁)近日,滕州市民张先生拨打本报热线反映,滕州市龙藤花园与麻风病院之间的小路路面坑洼不平,很是影响附近居民和车辆的出行,希望有关部门能够修复。

随后,记者来到现场,虽正值交通晚高峰,人流量较大,在平坦的道路上车辆却能正常行驶,当车辆和行人经过龙藤花园与麻风病院之间的小路时,为了避开坑洼路面,车辆均减慢速度绕过坑洼路面,极易造成交通拥堵。

“如果交通不拥堵,还可以选择放慢速度避开坑洼路面。但当面临早晚高峰期时,道路会非常拥堵。本来好好的路变成现在这个样子,不仅出行不方便,而且影响城市形象。”附近居民李女士无奈地说。

对此,相关部门工作人员表示,会加强治理,尽快对受损路面进行修整。

本报携手长岛海参加工厂,周五起举办海参厂价直销展

# 到报社抢海参 买二斤送三斤

全城最低价,直销展周五首次走进枣庄

连日来,本报记者连续接到一些热心市民打来的热线电话。希望本报组织一场海参厂家展销会。经过本报实地考察,特邀长岛海参厂家,给市民送来质优价廉的好海参。

“我想买两斤海参,我以前托朋友从长岛买过长岛海参,吃着非常好,但是每次都要托朋友去买,太麻烦了。在报纸上看到长岛海参厂家要来搞活动,我想买几斤长岛海参。”

很多市民来电表示担心海参卖光,想提前预订。据活动组委会透露,本次活动不仅价格低,并且规模大,让市民放心买到货真价实的长岛好参。据了解,由于本次活动的价格太实惠,很多市民早已按捺不住,就等着周末“抢”海参。

市民李大爷,看晚报长岛海参加工厂来本市举办,厂家直销会。马上打来热线电话,跟记者反映。“因为对海参不了解,以前买海参经常受骗,总是买到糖干海参跟冻干海参,这次报社举办的活动是经过报社实地考察的海参厂家。一定错不了,我一定要去现场多买几斤。”

连日来,本报接到多位市民电话,对报社举办的海参展销活动非常认可,在秋冬季进补时节到来之时,许多市民期盼报社能举办几场货真价实的优质海参展销活动。为方便市民,让市民买到货真价实的好海参,本周末,本报将特邀长岛海参加工厂,在枣庄日报社举办一次海参特价展销活动,展销会上,海参

将实行厂价直销,在今年海参价格上涨前,想买海参的市民可千万不要错过这样的好机会。

**长岛海参:长岛自育自养  
不满意无条件退货**

本次海参厂价直销展,本报在众多海参经销商中,通过质量、价格等各方面因素,并通过实地考察,最终决定此次参与直销展的厂家为长岛海参加工厂。长岛海域是世界公认的优质海参原产地。

本次参展商在长岛有5000亩海域自育自养,以底播海参为主。底播海参就是圈一块海域投入海参苗,自然生长不投饵,不投药,生长周期在3到4年,是唯一公认野生参替代品,其生长方式和营养价值几乎与野生海参无异,其海参营养价值更非大棚参和池子参可比。

本次参展商为长岛本地海参的知名品牌,此前,在全国各大城市举办的多次海参展销活动中,以其质优价廉赢得了众多客户的信赖,每次活动,都受到市民的追捧,不仅现场卖得好,许多市民过后还电话订购,厂家为您快速到家。让您足不出户,买到纯正的长岛野生海参。

10月31日—11月2日三天活动期间,长岛海参加工厂将在每天上午和下午分别免费发放100只即食海参,凡前来活动现场的前100名热心市民,每人领取即食海参一只。请市民记好活动举办时间和地点(详见本版右侧)。



**海参涨价前  
最后一次特价机会**

据了解,目前,基于秋冬进补的需求,许多市民开始食用海参,海参销售渐入旺季,与此同时,海参经销商家也正酝酿海参价格上涨,本次海参直销会活动,将是在海参价格上涨前本报组织的首次活动,想买海参的市民务必抓住本次海参特价的最后一次机会。

对于海参的暴利来说,这是一次噩梦,但对于海参购买者来说,这是一次史无前例的幸运。长久以来,善良的百姓一直信奉不怕卖得贵,只要物有所值即可的购物理念,但在现实海参市场中,不但有糖干海参的造假,也有假冻干海参的蒙蔽,消费者不但花了冤枉钱还没有得到应有的营养作用,高科技的生产技术让伪劣海参外表光鲜,肉跟难辨,本报发起的海参直销惠,选真厂家、卖真海参、不在乎卖相、只

要求海参保质保量、价格公道、百姓实惠,这样的模式不但正规商家支持,百姓也是拍手叫好。

本报提醒,由于海参市场价龙混杂,价格从几百元到数千元不等,许多市民对真假海参不会辨别。因此,在购买海参时务必慎重。

**本次活动的参与商家郑重承诺:所售海参不含糖,绝非冻干海参。为真正的无盐无糖的纯淡干海参。不掺假,假一赔十,泡发不满意可随时退货。另外,本次活动组将教给广大市民,怎么样鉴别什么是糖干海参、冻干海参。**

另外,直销展期间,还将现场特价销售我国传统名贵中药材、心脑血管疾病的克星三七(俗称金不换),价格500元/斤起,比药店销售价格便宜一半以上,产品全部来自被称为“中国三七之乡”的云南文山,市民可前来现场选购。

## 长岛海参 限时特惠

长岛底播野生纯淡干海参  
商场价4800元/斤  
工厂直销价2300元/斤

买2斤送3斤价值398元/斤的长岛底播野生即食海参等于(2300×2)÷(398×3)÷2=1703元/斤

活动时间:  
10月31日到11月2日

活动地址:青少年宫西侧 文化中路61号 枣庄日报社门口,市内乘7路、11路、15路到青少年宫站下车即是。  
抢购热线:13255507696  
18765353936

